

平成 24 年 12 月 20 日

各 位

東京都中央区日本橋蛎殻町1丁目14番14号株 式 会 社 ラ ク ー ン代表取締役社長 小方 功(コード番号:3031 東証マザーズ)間い合わせ先:

取締役財務担当副社長 今野 智 電 話 : 03 - 5652 - 1711

# 企業間取引向け締め支払いサービス「Paid」 GMO メイクショップ運営「MakeShop」へのサービス提供開始のお知らせ

当社の運営する企業間向け締め支払い決済サービス「Paid (ペイド)」が、GMO インターネットグループの GMO メイクショップ株式会社 (代表取締役社長:向畑 憲良 以下、GMO メイクショップ) と業務提携を行い、GMO メイクショプの運営するネットショップ構築サービス「MakeShop」への「Paid カート連携サービス」の提供を本日より開始しましたので、お知らせいたします。

詳細は添付の資料をご参照ください。

なお、本件の当社の業績に与える影響は、軽微なものと見込んでおりますが、今後、開 示すべき事象が発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上

2012年12月20日

報道関係各位

GMO メイクショップ株式会社 株式会社ラクーン

# GMO メイクショップとラクーンが業務提携 ネットショップ構築サービス「MakeShop」と企業間取引向けの 締め支払い決済サービス「Paid」が連携開始

GMO インターネットグループの GMO メイクショップ株式会社(代表取締役社長: 向畑 憲良 以下、GMO メイクショップ)と、株式会社ラクーン(代表取締役社長: 小方 功 以下、ラクーン)は業務提携し、GMO メイクショプの運営するネットショップ構築サービス「MakeShop」と、ラクーンの運営する締め支払い決済サービス「Paid」との連携を本日2012 年 12 月 20 日(木)より開始いたしました。

「MakeShop」で卸取引を行うネットショップ運営者は、「Paid」に加盟することで、企業間取引を行う際の決済手段として、締め支払い決済ができるようになりました。

# 【業務提携の背景】

「MakeShop」は、2万2,000 店舗(\*1)を超える導入実績と、ショッピングカート ASP 業界で流通額 No.1(\*2)の実績を持つネットショップ構築サービスです。ショップ運営者からの要望にお応えした機能を随時追加していることから、多数のお客様よりご好評をいただいております。

昨今、ネット上で卸取引を希望する企業が増加していることから、「MakeShop」では、顧客を会員に制限するための「ログイン制御機能」や、会員グループ別に表示価格を変えられる「価格表示機能」など、企業間取引向け機能を拡充しています。

一方、「Paid」は、「Paid」の加盟企業(サプライヤー)が、法人・個人事業主の会員(バイヤー)との取引において、締め支払い決済が利用できるサービスで、現在 470 社を超える加盟企業と、2 万 2,000 社の会員が登録しています。

今回の連携により、卸取引を目的としている「MakeShop」のショップ 運営者は、「Paid」に加盟いただくことで、取引の都度の決済ではなく、 締め支払い決済での商品販売が可能となりました。販売代金は 「Paid」によって保証され、ショップ運営者は代金未回収のリスクを背 負うことなく、新たな取引先の開拓や売上向上が期待できます。

(\*1)2012年11月30日時点

(\*2) 2012 年 1 月~3 月の総流通額(流通額=受注金額)



▲「Paid」利用イメージ

# 特徴 1. 新規取引先(パイヤー)の開拓に有利な、初回取引から代金の締め払い決済に対応

日本の商習慣では、新規顧客との初回取引の際は代金を先に支払うのが基本とされていますが、「Paid」では初回取引から締め支払いでの決済が可能なので、ネットショップ運営者は、新規お取引先(バイヤー)を開拓し易くなっております。

# 特徴 2. 経理業務の軽減と効率化

ショップ運営者にとって大きな負担となる与信審査や請求業務、代金回収はすべて「Paid」が代行いたします。万一支払い遅延や貸し倒れなどが発生した場合でも、「Paid」が代金の回収を保証するので、安心してお取引いただけます。

# <「Paid」概要・利用料金>

   年間利用料金	・加盟企業(サプライヤー):5万2,500円(税込)/年 → キャンペーン実施中につき、初	
十四个万十五	年度無料	
	・Paid バイヤーからの受注内容データは自動で「Paid」に登録されます。	
	・Paid バイヤーからの受注内容は、「MakeShop」の管理画面から確認することができま	
サービス内容	す。	
	・Paid バイヤーへの与信審査、請求業務、代金回収などを「Paid」が代行し、商品代金をシ	
	ョップへ一括でお支払いします。	
士!友此	・加盟企業(サプライヤー): 当月 20 日締め、翌月 25 日払い(※Paid より振込)。	
支払条件 	・Paid バイヤー : 当月 20 日締め、翌月 20 日払い(※Paid へ支払い)。	
	・支払遅延や貸し倒れがあった場合も販売代金は「Paid」から支払われます。	
	・「Paid」は、法人および個人事業主のお客様を対象としたサービスになります。導入には審査	
/#. <del>**</del>	がございます。	
備考	・お取引金額に別途保証料が発生いたします。保証料率については、以下のサポートデスク	
	までお問い合わせください。	
	Paid サポートデスク: 03-6684-9505	
詳細 URL	http://paid.jp/v/contents/dealer/intro.jsp	

#### ■キャンペーンについて

「MakeShop」と「Paid」の連携開始を記念して、キャンペーン期間中にお申込みのお客様が「Paid」の初年度の利用料金を無料でご利用いただけるキャンペーンを実施いたします。

キャンペーン期間			ン期	間	2012年12月20日(木)~2013年3月31日(日)
対				象	「MakeShop」を通じて「Paid」と加盟店契約いただいたお客様
内				容	通常 52,500 円(税込)の年間利用料金を、初年度無料で提供いたします
詳	細	U	R	L	http://www.makeshop.jp/main/function/paid.html

GMO メイクショップとラクーンは、国内の EC 市場の活性化に貢献できるよう、今後も邁進してまいります。

#### ■参考 URL

「MakeShop」URL: http://www.makeshop.jp/

「MakeShop」会員向けログイン制御機能 URL: http://www.makeshop.jp/main/function/btob.html

「MakeShop」会員グループ別価格表示機能 URL: http://www.makeshop.jp/main/attraction/group/

「Paid」URL: <a href="http://paid.jp/">http://paid.jp/</a>

「スーパーデリバリー」URL: http://www.superdelivery.com/

#### 【GMO メイクショップ株式会社について】

GMOメイクショップは、高機能ネットショップ構築・運営 ASP「MakeShop」を中核にサービスを展開し、国内 2 万 2,000 店舗以上の導入実績を持ち、2012 年 1 月~3 月の総流通額(\*1)では業界 No.1 を獲得いたしました。これまでのサービス運営で培った高い技術力と豊富な実績を活かし、「MakeShop」をご利用のショップ運営者様に向けて、商品出品サービス「アイテムポスト (http://www.itempost.jp/)」やスマートフォン表示対応など、時代に即した新しいサービス・機能を拡張し続けています。2011 年 12 月に注文 API の提供による物流システムイーロジット社、2012 年 4 月にビジコム社と提携し国内初の POS システム連携を実現し物流面において強化、2012 年 11 月にジャックスとの提携により WeBBy ショッピングクレジットの導入を図っています。今後も GMO メイクショップは、お客様の利便性向上・売上向上のお手伝いができるよう、進化を続けてまいります。

#### 【株式会社ラクーンについて(URL:http://www.raccoon.ne.jp) 】

株式会社ラクーンは、締め支払い決済「Paid(ペイド)」、アパレル雑貨の仕入れ・卸サイト「スーパーデリバリー」、売掛保証「トラスト&グロース」の3ドメインを軸に、企業間取引のニーズ合わせたサービスを展開しています。2011 年 10 月より Paid 事業を開始し、現在470 社以上のサプライヤーと2万2,000 社のバイヤーが利用しています。Paid が各種ショッピングカートで利用できるよう開発された「Paidカート連携サービス」を同年12月より提供開始、100を超えるサイトで導入され、拡大を続けています。

以上

# 【報道関係お問い合わせ先】

●GMO メイクショップ株式会社 広報担当 三田村

TEL: 03-5728-6227

FAX: 03-6728-6225 E-mail: info@makeshop.jp

●株式会社ラクーン 社長室 担当 大久保

TEL: 03-5652-1692

【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO メイクショップ株式会社 カスタマーサポート

TEL: 03-5728-6224

FAX: 03-6728-6225 E-mail: help@makeshop.jp

●株式会社ラクーン Paid サポートデスク

TEL: 03-6684-9505

●GMO インターネット株式会社 グループ広報・IR 部 福井・石井 TEL: 03-5456-2695 FAX: 03-3780-2611 E-mail: pr@gmo.jp



# 【GMO メイクショップ株式会社】 (URL:http://www.makeshop.jp/)

₽,			- 1	
	会	社	名	GMO メイクショップ株式会社
	所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26番1号 セルリアンタワー
	代	表	者	代表取締役社長 向畑 憲良
	事	業内	容	■EC-ASP 事業 ■EC ソリューション事業 ■Web 制作事業
	資	本	金	1,500 万円

# 【株式会社ラクーン】 (URL:http://www.raccoon.ne.jp/)

ra(	oor

		_	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	
会	社	名	株式会社ラクーン (東証マザーズ 証券コード:3031)	
所	在	地	東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 14 番 14 号	
代	表	者	代表取締役社長 小方 功	
事	業内	容	■EC 事業 ■売掛債権保証事業	
資	本	金	7 億 4,490 万円	

# 【GMO インターネット株式会社】 (URL:http://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証第一部 証券コード: 9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■WEB インフラ・EC 事業 ■インターネットメディア事業
			■インターネット証券事業  ■ソーシャル・スマートフォン関連事業
資	本	金	30 億円

Copyright (C) 2012 GMO MAKESHOP Co. Ltd.All Rights Reserved.

Copyright (C) 2000-2012 Raccoon Co,.Ltd. All Rights Reserved.